
01

 70201102-KIT

02



03 04

Hook

U-bracket

Washer(M16)
Spring washer(M16)
Nut(M16)

1

Use a suitable wrench to lock the 1 x washer(M16),1 x spring
washer(M16), and 1 x nut(M16) with the hook on U-bracket.

2

3

Screw(HM8*16mm)
Spring washer(M8)
Washer(M8)

Screw(HM5*14mm)
Spring washer(M5)
Washer(M5)

Nut(M5)

2.Use a suitable wrench to lock the washers(M5&M8),
spring washers(M5&M8), screws(HM5*14&HM8*16),and 
nuts(M5) on the two L-brackets.

L-bracket

Spring washer(M4)
Washer(M4)

Screw(HM4*14mm) 

3.Use a suitable wrench to lock the 4 x washer(M4), 4 x spring washer(M4), and 4 x screw(HM4*14mm) on the fixture at both sides.

Yoke and Hook Mount Kit



05

 
 

 

Remove the lens ring (caution– glass lens is loose and not attached).
Remove the glass lens w/ gasket.
Install the gasket to the luminaire w/o the glass lens.
Install the PET Disc on top of the gasket (with PET disc smooth side
facing LEDS).
Reinstall the glass lens & reinstall the lens ring.

Install PC reflector on heatsink with supplied screws.

with supplied longer screws.

06

                                                       by using the screws 
supplied with the wire guard.

, 



07

Install metal bracket(A) on fixture with 2 x PWM4*12mm 
screws as pictured.

Install metal bracket(B) on fixture with 2 x PWM4*12mm 
screws as pictured.

Pull though the fixture’s wiring and connect sensor and 
fixture in the junction box, then replace the junction box 
cover.Install sensor to metal bracket(B) with 3 x PB3*6mm 

screws as pictured.

Install junction box on top of metal bracket(A)
with 2 x PWM4*12mm screws as pictured.

PWM4*12mm Screws

PB3*6mm Screws

PWM4*12mm
Screws

B
PWM4*12mm

Screws
Wiring  cap

Wire

1 2

3 4

1 2

3

4

Screw(PB3*6mm)

Screw(PWM4*12mm)

Hook
U-bracket

Washer(M16)
Spring washer(M16)
Nut(M16)

Screw(HM8*16mm)
Spring washer(M8)
Washer(M8)

Screw(HM5*14mm)
Spring washer(M5)

Washer(M5)
Nut(M5)

L-bracket

2.Use a suitable wrench to lock U-braket with hook on two L-brackets.

Washer(M4)
Spring washer(M4)

3.Use a suitable wrench to fix U-bracket together with mounting plate A and B on fixture at both sides.

B

4.Install junction box on mounting plate A and sensor on mounting plate B with screws as pictured.

B

Connect fixture's wiring with sensor in junction box,then replace junction box cover with standard screws.

1.Use a suitable wrench to lock hook on U-bracket
Ps: Regulating M5 screws and M5 nuts can adjust angle of U-bracket.

Screw(PWM4*14mm)

G) Sensor and Yoke installation on fixture together.

08



I) Sensor and BBU on fixture together.

J) Yoke & Hook and BBU on fixture together.

K) Sensor & Yoke and BBU on fixture together.

Following H) (BBU Installation) and E) (Sensor Installation) together,
only change the fixture from H) with the fixture from E).
All the wiring nuts and wires should be inside the J-box after wiring. 

Following H) (BBU Installation) and C) (Hook and Yoke Mounting) 
together,only change the fixture from H) with the fixture from C).
All the wiring nuts and wires should be inside the J-box after wiring. 

Following H) (BBU Installation) and G) (Sensor and Yoke Installation) 
together,only change the fixture from H) with the fixture from G).
All the wiring nuts and wires should be inside the J-box after wiring. 

10

H) BBU Installation

Loosen the screw that attaches the conduit to the Emergency BBU 
and remove the conduit.

Attach the J-Box to the BBU with the supplied allen head screw 
(per illustration A or B). Tighten BBU set screw (per illustration C).

Open the J-Box access door by loosening/removing the screw 
(do not discard the screw). Ensure the side of the J-Box with 
the small hole is facing the BBU. Insert the BBU wiring into the 
J-Box thru the large hole.

Be sure to attach the included BBU safety cable from the ECO 
Round High Bay to the hanging chain or system (not included).

After hanging and all wiring connections are complete, close and lock the 
J-Box access door with the previously removed screw.

Pull the power and dimming wires from the ECO Round High Bay 
into the J-Box and complete the wiring per the BBU's wiring 
diagram/instruction manual. 
All the wiring nuts and wires should be inside the J-box after 
wiring. 

Main power cable

AC
 w

ire
s

D
im

m
in

g 
w

ire
s

Attach supplied O-rings to BBU and to the bottom of the J-box 
(clockwise rotation). Lock both set screws using a screw driver.

09

1 2

3 4

5

7

6



12

LED LAMP LED DRIVERLED+(RED)
LED-(BLUE)

INPUT

DRIVER L(BLACK)

DRIVER N(WHITE)

BROWN

BLUE

DIM+(PURPLE)

DIM-(GRAY) PURPLE

GRAY

GND

GND(GREEN)

WHITEAC-N

BLACKAC-L

BLACK/WHITEWALL SWITCH

ORANGE

CONNECT TO
DRIVER N

CONNECT TO
DRIVER L

CONNECT TO DIM+(DRIVER)

CONNECT TO DIM-

CONNECT TO DIM+(DIMMER)

CONNECT TO AC-N

CONNECT TO AC-L

CONNECT TO WALL SWITCH

NOT INCLUDED

SWITCH-L

TEST SWITCH

GREEN
CONNECT TO GND

USE WIRE NUTS TO COVER UNUSED WIRES

LED LAMP LED DRIVERLED+(RED)
LED-(BLUE)

INPUT

DRIVER L
(BLACK)

DRIVER N(WHITE)

BROWN

BLUE

DIM+(PURPLE)

DIM-(GRAY) PURPLE

GRAY

GND(GREEN)

WHITE

BLACK

BLACK/WHITE

ORANGE

CONNECT TO
DRIVER N

CONNECT TO
DRIVER L

CONNECT TO DIM+(DRIVER)

CONNECT TO DIM-

CONNECT TO DIM+(DIMMER)

CONNECT TO AC-N

CONNECT TO AC-L

CONNECT TO WALL SWITCH

GND

AC-N

AC-L

WALL SWITCH

SENSOR

SWITCH-L

NOT INCLUDED

TEST SWITCH

GREEN
CONNECT TO GND

DIM+(PURPLE)

DIM-(GRAY)

Lout (RED)

Lin (BLACK)
N(WHITE)

LED LAMP LED DRIVERLED+(RED)
LED-(BLUE)

INPUT

DRIVER L

DRIVER N(WHITE)

BROWN

BLUE

DIM+(PURPLE)

DIM-(GRAY) PURPLE

GRAY

GND

GND(GREEN)

WHITEAC-N

BLACKAC-L

BLACK/WHITEWALL SWITCH

ORANGE

CONNECT TO
DRIVER N

CONNECT TO

DRIVER L

CONNECT TO DIM+(DRIVER)

CONNECT TO DIM-

CONNECT TO DIM+(DIMMER)

CONNECT TO AC-N

CONNECT TO AC-L

CONNECT TO WALL SWITCH

SWITCH-L

TEST SWITCH

GREEN
CONNECT TO GND

0-10V DIMMER DIM+
(PURPLE)
DIM-
(GRAY)

COULD BE A DIMMER

SWITCH（NOT INCLUDED）

DIMMER

L）Wiring Wiagram
Fixture with BBU for H) / J)

Fixture with BBU & 0-10V dimmer for H) / J)  with 0-10V dimmer

Fixture with BBU & Sensor for I) / K)

11

(BLACK)



13 14

Kit Capteur OC (avec capteur et kit d'installation)
 70201102-KIT

Kit de montage support et crochet pour 120W-240W



15

1

1. Utilisez une clé appropriée pour verrouiller 1 x rondelle (M16), 1 
x ressort rondelle (M16) et 1 x écrou (M16) avec le crochet sur le 
support en U.

2

3

2.Utilisez une clé adaptée pour bloquer les rondelles (M5 & M8),
rondelles élastiques (M5 & M8), vis (HM5 * 14 & HM8 * 16), et
écrous (M5) sur les deux supports en L.

3. Utilisez une clé appropriée pour verrouiller les 4 x rondelles (M4), 4 x rondelles à ressort (M4) et 4 x vis 
(HM4 * 14 mm) sur le montage des deux côtés.

16

Kit de montage sur support et crochet (vendu séparément)
le crochet

support en U

la rondelle(M16)
rondelle élastique(M16)
l' écrou(M16)

visser(HM8*16mm)
rondelle élastique(M8)
la rondelle(M8)

visser(HM5*14mm)
rondelle élastique(M5)
la rondelle(M5)

l' écrou(M5)

Support en L

la rondelle(M4)
rondelle élastique(M4)
visser(HM4*14mm)



17

Retirez la bague de l'objectif. 
(attention - l'objectif en verre est desserré et n'est pas fixé)
Retirez la lentille en verre avec joint.
Installez le joint sur le luminaire sans la lentille en verre.
Installez le disque PET sur le dessus du joint. (avec le côté lisse du disque PET
face aux LED)
Réinstallez la lentille en verre et réinstallez la bague d'objectif.

18

à l'aide des vis fournies avec le protège-fil.

Installez le réflecteur PC sur le dissipateur thermique 
à l'aide des vis fournies.

Installez le réflecteur et le protège-fil ensemble sur l'anneau en 
plastique, à l'aide des vis plus longues fournies.



20

1 2

3

4

visser(PB3*6mm)

visser(PWM4*12mm)

le crochet
support en U

la rondelle(M16)
rondelle élastique(M16)
l' écrou(M16)

visser(HM8*16mm)
rondelle élastique(M8)
la rondelle(M8)

visser(HM5*14mm)
rondelle élastique(M5)

la rondelle(M5)
l' écrou(M5)

Support en L

2. Utilisez une clé appropriée pour verrouiller le frein en U avec un 
crochet sur deux supports en L.

la rondelle(M4)
rondelle élastique(M4)

3. Utilisez une clé appropriée pour fixer le support en U avec les plaques de montage A et B sur le luminaire des deux côtés.

B

4. Installez la boîte de jonction sur la plaque de montage A et le capteur sur la plaque de montage B avec les vis comme illustré.

B

Connectez le câblage du luminaire avec le capteur dans la boîte de jonction, puis remplacez le couvercle de la boîte de 
jonction par des vis standard.

1. Utilisez une clé appropriée pour verrouiller le crochet 
sur le support en U

Ps: La régulation des vis M5 et des écrous M5 peut ajuster 
l'angle du support en U.

visser(PWM4*14mm)

G) Installation du capteur et de l'étrier sur le luminaire ensemble.

19

Installez le support métallique (A) sur le luminaire
avec 2 x PWM4 * 12 mm vis comme illustré.

Installez le support métallique (B) sur le luminaire avec 
2x PWM4 * 12 mm vis comme illustré.

Tirez à travers le câblage de l'appareil et connectez le
capteur et fixation dans la boîte de jonction, puis 
remplacez la boîte de jonction couvrir.Installez le capteur sur le support métallique (B) avec 

3x PB3 * 6 mm vis comme illustré.

Install junction box on top of metal bracket(A)
with 2 x PWM4*12mm screws as pictured.

PWM4*12mm Screws

PB3*6mm Screws

PWM4*12mm
Screws

B
PWM4*12mm

Screws
Wiring  cap

Wire

1 2

3 4



22

I) Capteur et BBU sur l'appareil ensemble.

J) Yoke & Hook et BBU sur le luminaire ensemble.

K) Capteur & Yoke et BBU sur le luminaire   
    ensemble.

Après H) (Installation BBU) et E) (Installation du capteur) ensemble,
changez uniquement le luminaire de H) avec le luminaire de E).
Tous les écrous et fils de câblage doivent être à l'intérieur de la boîte en J après le 
câblage.

Après H) (installation BBU) et C) (montage par crochet et étrier) ensemble, ne 
changez le luminaire de H) que le luminaire de C). Tous les écrous et fils de 
câblage doivent être à l'intérieur de la boîte en J après le câblage.

Après H) (Installation BBU) et G) (Installation du capteur et de l'étrier) 
ensemble, changez uniquement le luminaire de H) avec le luminaire de G).
Tous les écrous et fils de câblage doivent être à l'intérieur de la boîte en J 
après le câblage.

21

H) INSTALLATION DU BBU

Desserrez la vis qui fixe le conduit au BBU d'urgence et retirez le 
conduit.

Fixez la J-Box au BBU à l'aide de la vis à tête hexagonale fournie 
(conformément à l'illustration A ou B). Serrez la vis de réglage du 
BBU (conformément à l'illustration C).

Ouvrez la porte d'accès de la J-Box en desserrant / retirant la 
vis (ne jetez pas la vis). Assurez-vous que le côté de la J-Box 
avec le petit trou fait face au BBU. Insérez le câblage BBU dans 
la J-Box à travers le grand trou.

Veillez à attacher le câble de sécurité BBU inclus de l'ECO 
Round High Bay à la chaîne ou au système de suspension (non 
inclus).

Une fois la suspension et toutes les connexions de câblage terminées, 
fermez et verrouillez la porte d'accès de la J-Box avec la vis 
précédemment retirée.

Tirez les fils d'alimentation et de gradation de l'ECO Round High 
Bay dans la J-Box et terminez le câblage conformément au 
schéma de câblage / manuel d'instructions du BBU.
Tous les écrous et fils de câblage doivent être à l'intérieur de la 
boîte en J après le câblage.

CÂBLE 
D'ALIMENTATION 
PRINCIPAL

AC
 w

ire
s

D
im

m
in

g 
w

ire
s

Fixez les joints toriques fournis au BBU et au bas de la boîte en 
J (rotation dans le sens des aiguilles d'une montre). Verrouillez 
les deux vis de réglage à l'aide d'un tournevis.

1 2

3 4

5

7

6

CÔTÉ SUPÉRIEUR

NON INCLUS NON INCLUS

NON INCLUS

NON INCLUS NON INCLUS



2423

Lampe à DEL Transfo de DELDEL+(ROUGE)
DEL-(BLEU)

SAISIR

TRANSFO L(NOIR)

TRANSFO N(BLANC)

BRUN

BLEU

GRADATEUR(+) VIOLET

GRADATEUR(-) GRIS VIOLET

GRIS

TERRE(VERT)

BLANCAC-N

NOIRAC-L

NOIR/BLANCINTERRUPTEUR MURAL

ORANGE

CONNEXION AU 
TRANSFO N

CONNEXION AU 
TRANSFO L

CONNECTER À GRADATEUR+(TRANSFO)

CONNECTER À GRADATEUR-

CONNECTER À GRADATEUR(+)(GRADATEUR)

CONNEXION À AC-N

CONNEXION À AC-L

CONNEXION DE L'INTERRUPTEUR MURAL

NON INCLUS

L'INTERRUPTEUR-L

INTERRUPTEUR DE TEST

VERT
CONNEXION A LA TERRE

UTILISEZ DES ÉCROUS DE FIL POUR 
COUVRIR LES FILS NON UTILISÉS

ORANGE
CAPTEUR

Lout(ROUGE)

Lin (NOIR)
N(BLANC)

SAISIR

0-10 V GRADATEUR GRADATEUR+
(VIOLET)

POURRAIT ÊTRE UN COMMUTATEUR GRADATEUR

TERRE

L）Schéma de câblage
Luminaire avec BBU pour H) / J)

Luminaire avec gradateur BBU et 0-10 V pour H) / J) avec gradateur 0-10 V

Luminaire avec BBU et capteur pour I) / K)

Lampe à DEL Transfo de DELDEL+(ROUGE)

DEL-(BLEU)

TRANSFO L(NOIR)

TRANSFO N(BLANC)

BRUN

BLEU

VIOLET

GRIS

TERRE(VERT)

BLANC

NOIR

NOIR/BLANC

ORANGE

CONNEXION AU 
TRANSFO N

CONNEXION AU 
TRANSFO L

CONNECTER À GRADATEUR+(TRANSFO)

CONNECTER À GRADATEUR-

CONNECTER À GRADATEUR(+)(GRADATEUR)

CONNEXION À AC-N

CONNEXION À AC-L

CONNEXION DE L'INTERRUPTEUR MURAL

INTERRUPTEUR DE TEST

VERT
CONNEXION A LA TERRE

GRADATEUR(+) VIOLET

TERRE

AC-N

AC-L

L'INTERRUPTEUR-L

INTERRUPTEUR MURAL

(NON INCLUS)

GRADATEUR-
(GRIS)

GRADATEUR(-) GRIS

GRADATEUR

NOIR/BLANC

CONNEXION DE L'INTERRUPTEUR MURAL

INTERRUPTEUR DE TEST

Lampe à DEL Transfo de DEL

TRANSFO L(NOIR)

BRUN

BLEU

VIOLET

GRIS

TERRE(VERT)

BLANC

NOIR

CONNEXION AU 
TRANSFO N

CONNECTER À GRADATEUR+(TRANSFO)

CONNECTER À GRADATEUR-

CONNECTER À GRADATEUR(+)(GRADATEUR)

CONNEXION À AC-N

CONNEXION À AC-L

VERT
CONNEXION A LA TERRE

GRADATEUR(+) VIOLET

TRANSFO N(BLANC)

CONNEXION AU 
TRANSFO L

SAISIR
INTERRUPTEUR MURAL

NON INCLUS

TERRE

AC-N

AC-L

L'INTERRUPTEUR-L

DEL+(ROUGE)

DEL-(BLEU)

GRADATEUR+
(VIOLET)

GRADATEUR-
(GRIS)

GRADATEUR-
(GRIS)


